

# 祷告焦点：缅甸的罗兴亚族

## Rohingya in Myanmar (Burma)

Population 475,000	Main Language Rohingya
Largest Religion Islam (100.00%)	Christian 0.00%
Evangelical 0.00%	Progress  * Frontier



Photo Source: digital.democracy - Flickr  
Licensed under CC BY-NC-SA 2.0

Send us a photo of this people group

Prayer Cards



## 历史/简介

从历史的角度来看，若开邦 ( Arakan ) 更像是印度东部的一个边境省份，而不是缅甸的一个省份。从很早直到 10 世纪蒙古人和藏缅人到来，若开是印度的土地，人口与孟加拉人相似，属于雅利安人 ( Aryan )。伊斯兰教在早期在若开邦的传播以及伊斯兰文明对若开邦的影响，尤其是在公元 1203 年孟加拉成为穆斯林之后，是众所周知的。

据历史记载，伊斯兰教于公元 8 世纪后期传入若开邦，并吸引了当地民众大批前来皈依伊斯兰教。从那时起，伊斯兰教对若开文明的进步发挥了重要作用。从 1430 年到 1638 年，若开邦被穆斯林统治了二百多年。政府体制（穆斯林苏丹国）在当时很普遍。它在 14 和 15 世纪是一个独立的穆斯林王国。

## 他们位居何处？

若开邦曾经是一个主权独立的国家，现在是缅甸联邦（今缅甸）的邦属之一。其领土包括沿孟加拉湾东海岸从纳夫河到内加里斯角的狭长地带，向北和向南延伸，西北与孟加拉国接壤。纳夫河将它与孟加拉国的吉大港地区隔开。它被一系列几乎无法逾越的从北向南延伸的山脉，被称为若开佑玛，与缅甸隔开，这是穆斯林永久征服的障碍。若开邦北部，今天被称为“北若开邦”，是与东孟加拉邦的接触点。这些地理事实解释了为何该地区在总体上和穆斯林人口方面都有其独特的历史进程，直到公元 1784 年被缅甸国



Copyright © 2023 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AIMU TODAY INTERNATIONAL  
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会



王博都巴耶 ( Bodaw Paya ) 征服。在不同的历史时期，若开邦曾是一个独立的主权君主制国家，由印度教徒、佛教徒和穆斯林统治。

## 他们的生活如何？

大多数年长的罗兴亚人 ( 原若开人 ) 都留着胡须，妇女们则戴头巾。所有罗兴亚人的房屋都被高高的竹墙包围。每个村庄仍然存在一种社会纽带，称为“萨马伊 Samaj”。所有社会福利活动，如阿达希 ( Adhahi ) 肉类分配、帮助穷人、寡妇、孤儿和有需要的人、婚姻和丧葬活动，都由萨马伊集体完成。乌理玛 ( Ulema ) 扮演着非常重要的角色，尤其是在与个人法相关的事务中，例如罗兴亚人的家庭事务。不幸的是，今天文化问题成为缅甸罗兴亚人最重要的问题之一。穆斯林不得不遭遇佛教文化的强大压力。尤其是罗兴亚人，不得不面对来自四面八方的意识形态攻击。罗兴亚人被认为在实践不是起源于缅甸的外来生活方式。根据执政军方的说法，罗兴亚人只能接受缅甸种族、文化和佛教的思想。

## 他们的信仰是什么？

罗兴亚人是伊斯兰教的坚定追随者。每个街区和村庄都有清真寺和宗教学校。男人在会众中祈祷，而女人在家里祈祷。

## 祷告焦点

- 祈求主借着逼迫，甚至如遭到缅甸政府悲惨迫害的罗兴亚人，带领许多穆斯林到基督面前。
- 祈求主派遣基督徒援助和工人去帮助那些数以千计，不得不离开缅甸的罗兴亚难民。

## 经文焦点

“主耶和華阿，你曾用大能和伸出来的膀臂创造天地，在你没有难成的事。你施慈爱与千万人，又将父亲的罪孽报应在他后世子孙的怀中，是至大全能的神，万军之耶和華是你的名。谋事有大略，行事有大能，注目观看世人一切的举动，为要照各人所行的和他作事的结果报应他。” ( 耶利米书 32 : 17-19 )

